



ಮೀಟರ್‌ಗಳು, ಎನ್-95 ಮಾಸ್ಕ್‌ಗಳು, ಹ್ಯಾಂಡ್ ಗ್ಲೋವ್‌ಗಳು, ಹ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಯಾನಿಟೈಜರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಒಂದು ಬಾರಿ ಬಳಸುವ ಬೆಡ್‌ಶೀಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ದಿಂಬಿನ ಕವರ್‌ಗಳಂತಹ ಕೋವಿಡ್‌ಕೇರ್ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.

- ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ 35 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ದೂರದ ಹಾಗೂ ದುರ್ಗಮ ಪ್ರದೇಶದ ಹಳ್ಳಿಗರಿಗೆ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ವಾಹನದ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ಒದಗಿಸಿ, ಮೂರು ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾರೆ 35000 ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರವಹಿಸಿದೆ.
- ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲೂಕಿನ ಕರ್ಜಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜಲ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಸಿದ್ದಿ ಬುಡಕಟ್ಟು ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಅವರ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪಾದಕತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವರ ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟನ್ನು ನಿವಾರಿಸಲು ಅಡಿಕೆ ಸಸಿ, ನೀರಾವರಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಯ್ದು ತಾಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ನಕ್ಷೀಕರಿಸಲು ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಬೆಂಬಲದಡಿಯಲ್ಲಿ ಆ ಸಮುದಾಯದ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಗ್ರಾಮ ಮಟ್ಟದ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಸಹ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಈಡಲ್‌ಗೀವ್ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ಪ್ರಾಯೋಜಿತ ಗ್ರೋಥ್‌ಪಂಟ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ವೃದ್ಧಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ರಾಷ್ಟ್ರದಾದ್ಯಂತ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಆಯ್ದು 100 ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಮನುವಿಕಾಸ ಕೂಡ ಒಂದಾಗಿದೆ.
- ಸಿದ್ದಿ ಸಮುದಾಯದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಿದ್ದಿ ಬುಡಕಟ್ಟು ಯುವಕರಿಗೆ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರರ ಸಮುದಾಯದವರಿಗೆ ಆತಿಥ್ಯ ತರಬೇತಿ / ಹೋಟೆಲ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ತರಬೇತಿಯನ್ನು 02 ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಭಾರತ ಮತ್ತು ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಸಿದ್ದಿ ಸಮುದಾಯದವರಿಗಾಗಿಯೇ ರೈತ ಉತ್ಪಾದಕ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಿದೆ.
- ಸಂಸ್ಥೆಯು ಭೂರಹಿತ ಮತ್ತು ಕೃಷಿ ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸುಮಾರು 6000

ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ 'ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತರಿ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಪಡೆಯಲು ಸಹಕರಿಸಿದೆ.

ಜಲಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪಾತ್ರ:

ಮನುವಿಕಾಸ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸಣ್ಣಕೆರೆ ಮತ್ತು ನೈಸರ್ಗಿಕ ಜಲ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ವಿನೂತನವಾದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ. ಸಂಸ್ಥೆಯು ವಿವಿಧ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಜನರ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಕೆರೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಂಡಿದೆ. ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಜಲದ ಲಭ್ಯತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸೂಕ್ತ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿದ ನಂತರ ರೈತರಿಗೆ ಕೃಷಿ ಇಳುವರಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಮತ್ತು ಕೃಷಿ ಆಧಾರಿತ ಆದಾಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲು ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಿ ಉಳಿತಾಯ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಬೆಳೆಸಿ ವಿವಿಧ ಆದಾಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಕೈತೋಟ ನಿರ್ಮಾಣಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕೃಷಿ ಅರಣ್ಯವನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಅರಣ್ಯ ಸಸಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರೈತರ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಮೀನು ಸಾಕಾಣಿಕೆಯನ್ನು ಸಹ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕೈಗೊಂಡ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ :

ಸಂಸ್ಥೆಯು ನಿರ್ಗತಿಕ ಮಕ್ಕಳ ಮತ್ತು ಕಡುಬಡ ಕುಟುಂಬದ ಮಕ್ಕಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಗಮನ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ನಿರ್ಗತಿಕ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ, ಬಟ್ಟೆಗಳು ಮತ್ತು ದಿನನಿತ್ಯ ಮನೆ ಬಳಕೆ ಮೂಲಭೂತ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಡುಬಡಕುಟುಂಬದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಕೋಪಕರಣ ಮತ್ತು ನಿರಂತರ ಕಲಿಕೆಗೆ ಪೂರಕ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಳ್ಳಿಗಳ ಆಯ್ದು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಷ್ಯವೇತನ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಂಗವಿಕಲ ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೂ ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಕೆಳಗಿನ ಕ್ಯೂಆರ್‌ಕೋಡ್‌ಅನ್ನು ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಮಾಡಿ



ಮನುವಿಕಾಸ

ಶಿಕ್ಷಣ, ಪರಿಸರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ



ಸಂಪರ್ಕ ವಿಳಾಸ

ಮನುವಿಕಾಸ

ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿ

ಸಾ: ಕರ್ಜಗಿ, ಪೋ: ಬಾಳೂರು ತಾ: ಸಿದ್ದಾಪುರ
ಉತ್ತರಕನ್ನಡ-581340, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ
ದೂ: 9845982552

ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ :

"ಶ್ರೀ ಮಾತಾ"ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ವಿಜಯನಗರ, ತಾ: ಶಿರಸಿ
ಉತ್ತರಕನ್ನಡ-581401, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ
ದೂ: 9845982552

email : manuvikasa@gmail.com

web : www.manuvikasa.org

